
    

 

     6/3/2016 الموافق الأحد يوم -( 37) رقم جلسة البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر

 

 تمام في وذلك 6/3/2016 الموافق الأحد يوم - 37 رقم البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع عُقد

 .البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل بمكتب ظهرا عشر الثانية الساعة

 

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل               ادريس السيد فتحي محمد حاتم/  د.أ السيد برئاسة  

 :   السادة من كل وحضور

  التريكو و النسيج و الغزل بقسم المساعد الاستاذ            السيد محمود محمد السيد الدين حسام/  د             

  الإعلان بقسم مدرس                    عوض محمد المهيمن عبد هبه/  د             

  والأثاث الداخلي التصميم بقسم مدرس                   عريبة احمد شوقي أحمد الأمير/  د             

  والترميم المعماري والتشكيل النحت بقسم مدرس                             الفار على احمد مايسة/  د             

  الخزف بقسم المدرس           الجوهري الرءوف عبد مرتضى محمد/  د             

  الزخرفة بقسم المدرس                       زحام على رضوان رضوان/  د             

 واعتذر عن الحضور :

 عضو من الخارج  –مركز تحديث الصناعة بدمياط  مدير                                                  أ/ طارق راشد   

 

 :   من كل الاجتماع سكرتارية بأعمال قام و

  ثالث ثقافية أنشطة أخصائي                الشهاوى إبراهيم إبراهيم ايمان/  أ             

 

 

 

 

 



 

  الرئيسي الأعمال جدول

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون - 1

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-1) رقم موضوع

 التعليمية دمياط بإدارة المدرسين الشامي نجلاء/ أ – تره الرحمن عبد شوقي مريم/ أ من المقدم المقترح بشـأن

 . المدرسية اللأصفية للأنشطة عرابي طابية بمهرجان الخاص

 عبد شوقي مريم/ أ مع بالتنسيق والترميم المعماري والتشكيل النحت بقسم المدرس – الفار مايسة/ د تكليف:  القرار

 .  المقترح تفعيل على للعمل التعليمية دمياط بإدارة المدرسين الشامي نجلاء/ أ – تره الرحمن

 

 التطبيقية الفنون كلية -( 2-1) رقم موضوع

 مشكلة بمواجهة الخاص بدمياط التجارية الغرفة رئيس – الزيني أحمد محمد/ الأستاذ من المقدم المقترح بشأن

 للشباب عمل فرص ايجاد في الاجتماعي والصندوق التجارية الغرفة مع  دمياط جامعة ومشاركة البطالة

 .  ومتوسطة صغيرة مشروعات في

 مجالات في متوسطة و  صغيرة مشروعات ضوء في تدريبية ودورات عمل ورش عقد في الكلية موافقة   -:  القرار

 .                 التخصص

  

  التطبيقية الفنون كلية -( 3-1) رقم موضوع 

 وأن بالكلية التمثيلي المكتب مقر عن بالإعلان الخاص بالدلتا المصممين نقيب – ابراهيم محمد/ د من المقدم الطلب

 الفنون بكلية الخاص للفرع النقابة سكرتارية او الإداري المسئول - العزيز عبد على شيماء/  الاستاذة

 ممكن وقت اقرب في بالكلية كبير مقر يكون ان على المبدأ حيث من التطبيقية

 . بالكلية للنقابة تمثيلي مكتب فتح على الجامعة مجلس موافقة لعدم نظرا الموافقة عدم:  القرار 

 

 

 

 

 

  



   

  التطبيقية الفنون كلية -( 4-1) رقم موضوع

 .دمياط ثقافة بقصر الفنية الاعمال بمعرض الخاص التقرير بشأن

 وتنمية مجتمع خدمة لشئون الجامعة رئيس نائب/ د.أ السيد مخاطبة مع ،  بالتقرير جاء ما على الموافقة:  القرار 

 .البيئة

  

  التطبيقية الفنون كلية -( 5-1) رقم موضوع  

 . الغاب كفور قرية بشأن شوقي احمد الأمير/ د من المقدم التقرير بشأن

 الكلية تعاون اطار فى مناسب مكان في ووضعه الجامعة نفقة على النحتى العمل بنقل التوصية مع ، الاحاطة:  القرار

 .دمياط محافظة مع

  

  التطبيقية الفنون كلية -( 6-1) رقم موضوع

 . التطبيقية الفنون كلية مع التعاون بشأن بدمياط الامن ادارة من المقدم الطلب بشأن

 .   النحتى للعمل  الجمالي الشكل بإنهاء والنحت الزخرفة قسمي تكليف مع الموافقة:  القرار

   

  التطبيقية الفنون كلية -( 7-1) رقم موضوع

 .بدمياط الاورام معهد بزيارة المهيمن عبد هبة/ د من المقدم التقرير بشأن

 .   المطبوعات من يمكن ما بتنفيذ التوصية مع ، علما اللجنة أحاطت:  القرار

   

  التطبيقية الفنون كلية -( 8-1) رقم موضوع

 الثلاثاء يوم( والفراغ الكتلة بين ما) 3 واحد×  الكل بمعرض الخاص علوان محمد أحمد/ د من المقدم التقرير بشأن

 .1/3/2016 الموافق

 . علما اللجنة أحاطت:  القرار 

 

 



  

  تصديقات - 2  

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-2) رقم موضوع

 . 4/1/2016 بتاريخ( 36) رقم بجلستها البيئة وتنمية مجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر على التصديق

 .   المصادقة:  القرار

   

      البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل

   

       ادريس السيد فتحى محمد حاتم د.أ     

 


